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1  

 نادرست  درست زير را مشخص كنيد.هاي جملهتي يا نادرستي درس
     الف) زرد شدن برگ درختان در فصل پاييز، يك نوع تغيير شيميايي است.

     ب) مخلوط آب و نشاسته يك مخلوط معلق جامد در مايع است.
     شود. براي باردار كردن اجسام فلزي از روش مالش استفاده ميپ) 

دهيم، بادكنك داراي بار بادكنك را با يك تكه پارچه پشمي مالش ميت) وقتي يك 
    شود. الكتريكي مثبت مي

  نمره 1

2  

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد.
 ـ ـ (تقطيـر  كننـد.  اسـتفاده مـي   ........................الف) بـراي جداسـازي اجـزاي شـير در صـنعت از دسـتگاهي بـه نـام         

  سانتريفيوژ)
 ـ(حـلال    شـود.  ناميده مـي  ........................دهد،  اي كه جزء بيشتري از محلول را تشكيل مي ها، ماده در محلول )ب
  شونده)حل
هستند، در اثر نزديك شدن بـه هـم، يكـديگر را جـذب      ........................دو جسم كه داراي بارهاي الكتريكي  پ)
  ناهمنام) ـ(همنام  كنند. مي
 ـ(غيرمغناطيسي  گويند. مي ........................آهنربا جذب كرد، مواد  ي هها را به وسيل توان آن به موادي كه مي ت)

  مغناطيسي)

  نمره 1

3  

 درست را انتخاب كنيد.گزينه
  هاي زير، مربوط به كدام يك از گازهاي زير است؟ ويژگيالف) 

ستم كه در اثر سوختن گاز طبيعي در فضاي بسته يا اتاقي كـه هـوا در   و بسيار كشنده ه بو رنگ، بي گازي سمي، بي«
  »شوم. آن جريان ندارد، توليد مي

  كسيدا يد گاز كربن) 2    گاز اكسيژن )1
  گاز نيتروژن) 4    مونواكسيد گاز كربن )3

  با بقيه متفاوت است؟(PH)زير از نظر نوع پي اچ ي كدام مادهب) 
  آبليمو )2    ) شير1
  ) صابون4    سركه )3

  دهد؟ كدام مخلوط زير را نشان ميجداسازي  ي رو نحوه تصوير روبهپ) 
  شربت خاكشير  )2    نمك خوراكي )1
  گازدار  ي نوشابه )4    كبود در آب كات )3

  شود؟ اي استفاده مي گيري مقاومت الكتريكي در يك مدار از چه وسيلهت) براي اندازه
  متر اهم) 2    آمپرسنج )1
  ) فازمتر4    سنج ولت )3
  
  
 

  نمره 1
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4  

  هاي ستون (الف)، مثالي مناسب از ستون (ب) انتخاب كرده و به هم وصل كنيد. براي هريك از مخلوط
 )ب(ستون  )الف(ستون 

 مخلوط همگن جامد در جامدـ1
  گن جامد در مايعمخلوط هم ـ2
  مخلوط ناهمگن جامد در جامد ـ3
  مخلوط ناهمگن جامد در مايع ـ4

 آجيل●
  چاي شيرين●
  آلياژ فولاد●
  نوشابه گازدار●
  آلود آب گل●

 

  نمره 1

 
5  

 هاي زير پاسخ كوتاه دهيد.به پرسش
  الف) نام ديگر مخلوط همگن چيست؟ 

  شود؟  م صورت از انرژي تبديل ميب) انرژي شيميايي مواد موجود در يك باتري، به كدا
  شود، چه نام دارد؟  ها وارد مي نام دو آهنربا بر آن هاي هم پ) نيرويي كه از طرف قطب

 ي الكتريكي چيست؟ ت) منظور از تخليه

  نمره 2

6  

 دهد. با توجه به اعداد موجود در ليتر آب را در دماهاي مختلف نشان مي1شده در جدول زير، مقدار شكر حل
  دست آمده توضيح دهيد. هي نتايج ب جدول، نمودار مربوط به آن را رسم كنيد و درباره

شدهبيشترين مقدار شكر حل  دماي آب
 ليتر آب1برحسب گرم در

C020  55گرم 
C040  110گرم 
C060  165گرم 
C080  220گرم 

  
  
  

  نمره 25/1

7  
  مفاهيم زير را تعريف كنيد.

  الف) كاتاليزگر:
  ب) الكترون آزاد:

  نمره 1

8  
  هاي زير يك غلط علمي وجود دارد، آن را پيدا كرده و درست آن را بنويسيد. در هركدام از عبارت

  باشد. (........................) مي 7ها كمتر از  آنPHالف) اسيدها موادي هستند كه مزه تلخ دارند و
  شود. (........................) شدن گاز اكسيژن در آب مي ب) افزايش دما باعث افزايش حل

  نمره 1

  نمره 1  هاي همگن و ناهمگن را بنويسيد. دو تفاوت مربوط به مخلوط  9

10  

جـوش ـ نقطـه ذوب ـ اخـتلاف       ي هاي زير از كدام خواص مـواد (نقطـه  دهنده مخلوطبراي جداسازي اجزاي تشكيل
  شود؟ چگالي ـ رنگ) استفاده مي

  الف) آب و استون: ........................
  ب) مخلوط آب و روغن: ........................

  

  نمره 5/0
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  بارم  شيمي و فيزيك هشتم متوسطه (صفحه سوم)سؤالات   رديف

11  

 هاي مناسب داده شده را قرار دهيد.ا توجه به شكل در جاي خالي كلمهب
  اسيد قويـباز ضعيفـخنثيـباز قويـاسيد ضعيف

  

  نمره 25/1

12  

 شود؟ چرا؟الف) كدام شمع در شكل مقابل زودتر خاموش مي
  
  

  ي زير كامل كنيد. ب) جاي خالي را در معادله
  شمع1............(............(اكسيد دي كربن).............)...........2گرما و نور

  نمره  1

13  

يـك انـرژي (گرمـا) از    وجود آمدن، به انرژي (گرمـا) نيـاز دارد و كـداميك از تغييرات شيميايي زير، براي بهكدام
  دهد؟ دست مي

  سوختن نفت در بخاري نفتي: ........................ ـ1
  سوختن شمع: ........................ ـ2
  پختن غذا: ........................ ـ3
 انفجار مواد منفجره: ........................ ـ4

  نمره 1

14  

ي بـاردار   كنـيم. سـپس ميلـه    اي بارداري بـه روش تمـاس، بـاردار مـي    شيشهيي ميلهالكتروسكوپ زير را به وسيله
هـا از يكـديگر دورتـر     كنـيم كـه ورقـه    ديگري را به آرامي به كلاهك الكتروسكوپ نزديـك كـرده و مشـاهده مـي    

  شوند. مي
  هاي زير پاسخ دهيد. با توجه به توضيحات داده شده به پرسش

  الكتروسكوپ ........................ است.الف) نوع بار الكتريكي ايجاد شده در 
  ي دوم، ........................ است. ب) نوع بار ميله

  هاي الكتروسكوپ از هم، ........................ است. ج) علت دورتر شدن ورقه

  نمره 75/0

ه مقاومت الكتريكي ايـن بخـاري   چ آمپر است. چنان60كند، برابر بامقدار جرياني كه از يك بخاري برقي عبور مي  15
  اهم باشد، اختلاف پتانسيل الكتريكي آن را محاسبه كنيد. (نوشتن فرمول الزامي است.) 80برقي برابر با 

  نمره 75/0

16  

گذاري شده مشخص  شمارههاي  را در قسمت(V)سنجو ولت(A)در شكل مقابل مكان صحيح قرارگيري آمپرسنج
  كنيد و علت انتخاب خود را توضيح دهيد.

 
 

  نمره 1

  نمره 1  رسانا و نارسانا بودن موارد زير را مشخص كنيد.  17
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18  

هـاي آهنرباهـاي    گذاري شده كـدام يـك از قطـب   هاي شمارهمطابق شكل زير آهنربايي شكسته شده است. قسمت
  دهد؟ شكسته را نشان مي

 

  نمره 1

19  

 اند؟ ........................ها به چه روشي داراي خاصيت آهنربايي شده شكل مقابل ميخالف) در
  

  )NياSب) نوك ميخ آخر داراي چه قطبي شده است؟ (
  يك آهنربا را تعيين كرد؟SوNهاي توان قطب ج) توضيح دهيد چگونه مي

  نمره 1

20  

  نمودار زير مربوط به قانون اهم در مدارهاي الكتريكي است. آن را تفسير كنيد.

 
  به ترتيب علامت شدت جريان و اختلاف پتانسيل الكتريكي است)VوI(توجه:

  نمره 5/0

  


